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import turtle # nin’eanana Moayna
turtle.pensize(8) # posmip nepa y wexax sin 1 fo 10

turtle.speed(5) # WBMAKLCTb NepeiuenHs nepa y Mexax sin 1 fo 10

#BMBO[IEMO NOBLAOMIEHHA

turtle.penup()# niguaTy nepo

turtle.goto(0,200)# nepedtn y Touky 3 KoopauHaTaMM (X, y)
turtle.pendown( )# onycTuTu nepo

turtle.write('UMCTEPIAHCBKI YMCTA BIA 40 [0 49:°, font = (‘Arial’, 14, 'normal'), align = ‘center’)

#BUBE[EHHA PAAKA TEKCTY 3 MOTouHOT nmosuuil
turtle.pencolor(‘blue’) # konip nepa

# wncro "40"
turtle.penup()
turtle.goto(-550,150)
turtle.pendown()
turtle.goto(-500,100)
turtle.goto(-500,150)
turtle.goto(-500,0)

turtle.penup()
turtle.goto(-400,60)
turtle.pendown()
turtle.write('= 40', font

(‘Arial’, 16, ‘normal‘), align

‘center")
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# uncno "41"
turtle.penup()
turtle.goto(-300,150)
turtle.pendown()
turtle.goto(-250,100)
turtle.penup()
turtle.goto(-200,150)
turtle.pendown()
turtle.goto(-250,150)
turtle.goto(-250,0)

turtle.penup()
turtle.goto(-150,60)
turtle. pendown( )

turtle.write('= 41°, font = ('Arial’, 16,

# umcno "42"
turtle.penup()
turtle.goto(-50,150)
turtle. pendown( )
turtle.goto(0,100)
turtle.goto(50,100)
turtle.penup()
turtle.goto(0,150)
turtle. pendown( )
turtle.goto(0,0)

turtle.penup()
turtle.goto(100,60)
turtle.pendown()

turtle.write('= 42, font = ('Arial’, 16,

‘normal’), align = 'center")

‘normal’), align = 'center")
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# uncno "43"
turtle.penup()
turtle.goto(200,150)
turtle. pendown( )
turtle.goto(250,100)
turtle.penup()
turtle.goto(300,100)
turtle. pendown( )
turtle.goto(250,150)
turtle.goto(250,0)

turtle.penup()

turtle.goto(350,60)

turtle.pendown()

turtle.write('= 43", font = (‘'Arial’, 16,

# uncno "44"
turtle.penup()
turtle.goto(450,150)
turtle. pendown( )
turtle.goto(500,100)
turtle.goto(550,150)
turtle.penup()
turtle.goto(500,150)
turtle. pendown( )
turtle.goto(500,0)

turtle.penup()

turtle.goto(600,60)

turtle.pendown()

turtle.write('= 44', font = (‘'Arial’, 16,

‘normal’), align

‘normal’), align

‘center')

‘center')
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# uncno 45"
turtle.penup()
turtle.goto(-550,-50)
turtle.pendown()
turtle.goto(-500,-100)
turtle.goto(-450,-50)
turtle.goto(-500,-50)
turtle.goto(-500,-200)

turtle.penup()

turtle.goto(-400,-160)

turtle.pendown()

turtle.write('= 45', font = ('Arial', 16, 'normal'), align = 'center')

# uncno "46"
turtle.penup()
turtle.goto(-300,-50)
turtle.pendown()
turtle.goto(-250,-100)
turtle.goto(-250,-50)
turtle.goto(-250,-200)
turtle.penup()
turtle.goto(-200,-50)
turtle.pendown()
turtle.goto(-200,-100)

turtle.penup()

turtle.goto(-150,-160)

turtle.pendown()

turtle.write('= 46', font = ('Arial', 16, 'normal'), align = 'center')
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121 # uucno "47"

122 turtle.penup()

123 turtle.goto(-50,-50)
124 turtle.pendoun()

125  turtle.goto(0,-100)
126 turtle.penup()

127 turtle.goto(50,-100)
128 turtle.pendoun()

129 turtle.goto(50,-50)
130 turtle.goto(0,-50)
131 turtle.goto(0,-200)
132

133 turtle.penup()

134 turtle.goto(100,-160)
135  turtle.pendown()

136 turtle.write('= 47', font
137

138 # uucno 48"

139 turtle.penup()

140 turtle.goto(200,-50)
141 turtle.pendoun()

142 turtle.goto(250,-100)
143 turtle.goto(300,-100)
144 turtle.goto(300,-50)
145 turtle.penup()

146 turtle.goto(250,-50)
147 turtle.pendoun()

148 turtle.goto(250,-200)
149

150 turtle.penup()

151 turtle.goto(350,-160)
152 turtle.pendoun()

153 turtle.write('= 48', font = (‘'Arial’, 16, 'normal'), align = 'center')
154

(‘Arial’, 16, 'normal‘), align = 'center')
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# wncro "49"
turtle.penup()
turtle.goto(450,-50)
turtle.pendown()
turtle.goto(500,-100)
turtle.goto(550,-100)
turtle.goto(550,-50)
turtle.goto(500,-50)
turtle.goto(500,-200)

turtle.penup()

turtle.goto(600,-160)

turtle.pendown()

turtle.write('= 49', font = (‘'Arial’, 16,

turtle.mainloop()

‘normal’), align

‘center")




